



**Republika Srbija  
Grad Novi Pazar**

Stevana Nemanje 2, tel.: 020/331-040  
web: [www.novipazar.rs](http://www.novipazar.rs), e-mail: [kabinet@novipazar.org.rs](mailto:kabinet@novipazar.org.rs)

Broj: Sl

Datum: 02.11.2016.

**Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja  
-kabinet ministra –  
Nemanjina 22-26  
11000 Beograd**

Pismo podrške projektu otvaranja parkova nauke u Srbiji

Poštovani ministre Šarčeviću,

Grad Novi Pazar je u junu 2016.godine u saradnji sa Regionalnim centrom za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju u Novom Pazaru i Centrom za promociju nauke iz Beograda otvorio naučni klub u prostorijama Regionalnog centra. Tom prilikom potpisan je i trojni memorandum između naše tri institucije kojim smo se saglasili da ćemo u skladu sa našim mogućnostima razvijati Naučni klub kao mesto susreta za sve one koje nauka, inovacije i tehnologije zanimaju, a u cilju usvajanja primenljivog znanja i razvijanja funkcionalne pismenosti u naučnom domenu za učenike.

Jedan od modaliteta naše saradnje iz Memoranduma se odnosi i na jačanje uloge Regionalnog centra, koji je jedan od 12 u Srbiji koliko ima i naučnih klubova koji su otvoreni tokom 2016. Godine. U tom svetlu, nastala je inicijativa da 2017. godina bude u znaku parkova nauke koji bi se otvorili u svih 12 gradova, a tamo gde već postoje dopunili novim eksponatima.

S obzirom da je reč o javnom prostoru, park nauke je mesto na kome se učenici ali i drugi zainteresovani građani mogu, kroz naučne eksponate koji su u njemu izloženi, upoznati sa fenomenima iz oblasti fizike, matematike, astronomije i drugih nauka, čime često apstraktni fenomeni deci postaju razumljiviji i bliži.

Stoga, pozivam Vas da kao resorno ministarstvo i Vi podržite ovu nacionalnu inicijativu i da zajedno sa našim partnerima, Centrom za promociju nauke i Regionalnim centrom javni prostor učinimo i edukativnim i naučnim prostorom u 2017. godini.

Za sva dodatna pitanja možete kontaktirati kolege iz Regionalnog centra i Centra za promociju nauke koji će programski i operativno koordinirati nadam se ovim budućim projektom.

S poštovanjem,

